
Genially : Retrouvez une activité interactive pour réviser 
les notions de ce chapitre sur LLS.fr/M4Genially8  .

 : 

QCU : réponse unique

Le nombre d’issues est :

 Un événement impossible est :
 « Obtenir une lettre. »
 « Obtenir une voyelle. »
 « Obtenir la lettre A. » 
 « Obtenir la lettre I. »

égale à :

32 cartes et on s’intéresse à la carte obtenue. 
Un événement élémentaire est : « Obtenir

 un cœur. »  un 8. » 
 un 7 de pique. »  une carte. »

QCM : réponses multiples

est égale à :

 50 %

pique est égale à :

 25 %

peuvent correspondre à une probabilité ?

 %
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Cas particulier d’équiprobabilité :
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Composé de toutes 
les issues qui ne 
sont pas dans A .

On le note A  
et on a :

P A P A 1+ =^ ^h h .

Événement contraire d’un événement A .

La probabilité d’une issue est un nombre tel que :
• la probabilité de chaque issue de l’univers est 

toujours comprise entre 0 et 1 ;
• la somme des probabilités des issues de 

l’univers est égale à 1.

Vocabulaire des événements :
• élémentaire : composé d’une seule issue ;
• impossible : qui ne peut pas se réaliser ;
• certain : dont on est sûr qu’il va se réaliser.

PROBABILITÉS

Révisions


